
ŠTO RADI PSIHOLOG U VRTIĆU? 

 

Osnovni zadatak psihologa, uz druge stručnjake- članove stručnog tima vrtića, je osiguravati 

odgovarajuće, sigurno, stabilno i poticajno okruženje, u kojem će svako dijete, zadržavajući 

svoju osobnu i obiteljsku autonomiju, rasti i razvijati se u ono što na osnovu svojih potencijala 

može postati. Predškolski psiholog  pritom surađuje s odgajateljima, roditeljima i vanjskim 

ustanovama, te pomaže u usmjeravanju i preventivnom djelovanju prilikom odgoja djeteta. 

Rad psihologa u vrtiću, usmjeren je na tri glavna aspekta – na djecu, odgajatelje i roditelje. 

Primarni zadaci predškolskog psihologa su prevencija, rana intervencija i psihološko 

savjetovanje.  

 

Prilikom upisa djeteta u vrtić, roditelji se susreću prvi put sa psihologom na inicijalnom 

razgovoru. Tom prilikom razmjenjujemo informacije o vašem djetetu, njegovom ranom 

razvoju, navikama i potrebama koje vi kao roditelj najbolje poznajete.  

Nadalje, važna uloga psihologa je pomoć djeci, roditeljima i odgojiteljima u adaptaciji djeteta 

na vrtić. Situacija odvajanja djeteta od roditelja i ulazak djeteta u skupinu druge djece postavlja 

pred dijete povećane zahtjeve za prilagodbom, a kvaliteta i ishod tog procesa mogu imati i 

dugoročnije posljedice na dječji razvoj. Roditelji mogu biti nesigurni i imati mnogo pitanja u 

tom razdoblju, a psiholog može pružiti savjetodavnu pomoć. 

Jedan od važnih zadataka psihologa je i što ranije identificirati psihofizičke osobine i razvojne 

potrebe djeteta, osobito kad se radi o djeci s teškoćama u razvoju i darovitoj djeci, da bi se 

poduzele mjere s ciljem osiguravanja onoga što je djetetu potrebno za optimalni razvoj. Tada 

psiholog pruža roditelju i odgojitelju neophodne informacije i psihološku podršku.  

Psiholog u vrtiću također radi procjenu spremnosti djeteta za školu te pomaže odgojiteljima i 

roditeljima da dijete što bolje pripreme za taj prijelaz i osiguraju njegovu dobru prilagodbu na 

školu. Isto tako pruža psihološku pomoć u prevladavanju nekih stresnih događaja i razdoblja u 

djetetovu životu kao što su gubitak bliske osobe, kronična bolest u obitelji, razvod roditelja, 

nasilje u obitelji i dr.  

Suradnja s roditeljima odvija se putem roditeljskih sastanaka, radionica i putem neposrednog 

individualnog razgovora vas roditelja i stručnog tima u kojima možete saznati o razvoju svog 

djeteta, tražiti smjernice i zajedničkim radom poticati razvoj i ostvarenje potencijala vašeg 

djeteta, u kognitivnom, socijalnom i emocionalnom smislu.  



U svom radu psiholog se vodi profesionalnom etikom svoje struke i postupa uvijek u interesu 

djeteta. 

Ukoliko imate bilo koje pitanje, prijedlog ili potrebu, kontaktirajte me na email 

irena.krizanec@gmail.com ili na broj 051/ 606-329. 

 

Irena Križanec, mag.psih.  
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